



Visoko - Pod geslom „Ljubite jedni druge kao što sam ja ljubio vas“ (Iv, 13, 34) u franjevačkom konviktu u Visokom, od 27. – 29. ožujka 2015. održan je 4. Nacionalni seminar za voditelje formacije i odgovorne u bratstvima Frame.

Na seminaru je sudjelovalo oko 80 framaša iz 36 bratstava iz cijele Bosne i Hercegovine, te dva predstavnika iz susjednog bratstva, Frame Hrvatska.

Seminar je počeo okupljanjem, putem križa i svetom misom u petak, nakon čega su uslijedili međusobno upoznavanje framaša i službeni početak programa. Nakon toga uslijedilo je poticajno i nadahnjujuće predavanje fra Damira Pavića, župnika župe Brestovsko i duhovnog asistenta te Frame, na temu gesla seminara. Fra Damir je mladim framašima uputio jednu snažnu poruku upravo o ljubavi koju svi tražimo i koju svi trebamo, postavivši na početku pitanje je li moguće da mi, obični ljudi ljubimo jedni druge kao što je Krist ljubio nas? Prema fra Damirovim riječima, Isus nam nikada ne bi dao zapovijedi koje mi ne bismo mogli ispuniti, stoga treba slijediti korake ka toj savršenoj ljubavi. Ti koraci bi počeli od toga da ne osuđujemo jedni druge, da u svakom čovjeku vidimo Krista i da budemo povezani i preobratimo se u samog Krista. Također, fra Damir je savjetovao mlade da kao putokaze u svemu koriste živote svetaca.

Subota je započela konkretnim predavanjem za sve odgovorne u bratstvima Frame a to je predavanje na temu *Razdoblje priprave za obećanja*. Statut Frame preporučuje tri razdoblja na putu poziva u franjevačkoj mladeži, a kao najvažnije razdoblje drži se upravo ovo kada se kandidati preispituju da li je Frama za njih put prema konkretnom životnom pozivu kojeg je pozvan ostvariti u svijetu, a na voditeljima formacije i drugim odgovornima u bratstvima Frame je odgovornost da kandidati dobiju potreban sadržaj u svom formiranju iz sve tri dimenzije (ljudske, kršćanske i franjevačke). Nakon predavanja, koje je održala Anđelka Oreč, područna voditeljica formacije Frame Hercegovina, uslijedio je rad po grupama.

Subota poslijepodne je bila rezervirana za predstavljanje radne verzije Nacionalnog priručnika za formaciju Frame BiH. Koliko se radi i koliki je napredak ostvaren na polju formacije u Frami BiH, govori i ova radna verzija priručnika, čiji su koncept, cilj, svrhu i sadržaj predstavili Andrea Odak, nacionalna voditeljica formacije Frame BiH, i fra Danijel Rajić, nacionalni duhovni

Održan IV. nacionalni seminar za voditelje formacije u Frami

Autor tajprov

Utorak, 31. ožujak 2015. u 10:15 -

asistent. Priručnik se sastoji od 27 tema podijeljenih po preporučenim razdobljima formacije i dimenzijama, koje su obrađivali različiti ljudi iz Frame i OFS-a, fratara i časnih sestara, te drugih stručnih osoba. Ono što je sada najvažnije jest to da se na Priručniku još uvijek radi. Također, framaši su u manjim grupama odradili radionice koje su se ticale konkretnih tema iz Priručnika, te dali svoje sugestije, koje će Povjerenstvo za formaciju Frame BiH, koje radi na izradi Priručnika, uzeti u obzir prilikom ponovnog provjeravanja i ispravljanja tema.

U nedjelju je voditeljica formacije Frame Bosna Srebrena, Ana-Marija Knežević održala kratki nagovor za framaše na temu iz ljudske dimenzije „Sve što čujemo i naučimo nije samo za nas“, stavljajući naglasak na to da ono što čujemo i vidimo trebamo nesebično davati drugima, raditi na sebi i za sve to imati dovoljno ljubavi.

Uz bratsko zajedništvo framaša iz cijele BiH, uz važan trenutak predstavljanja Nacionalnog priručnika za formaciju Frame BiH, uz mnoštvo korisnog sadržaja, molitve, druženja i pjesme završio je i 4. Nacionalni seminar za voditelje formacije i odgovorne u bratstvima Frame BiH. S nadom da ćemo nastaviti živjeti ovo bratsko zajedništvo veselimo se svakom novom projektu i akciji, u kojima ćemo raditi na međusobnom rastu i sazrijevanju, kako osobnom tako i framaškom.

Anđelka Oreč